T
I I I Pozycja Nazwa llos¢ [szt.][Dlugosé [mm]| Materiat |Waga 1szt. [kg][Waga catk. [kg]
Ry-14 wykona¢ x 1
1178 |BL10x94x94 1 94 $355 0.69 0.69
1Xx Ry-14 1 X Ry_lg 1 X Ry'22 1040 |RHS100x4 1 4331 355 50.68 50.68
110 S355 : BL10x94x75 4 94 $355 0.55 2.21
1:10 S355 1:10 S355 Sruba - M16 x 50 2 50 8.8 0.1 0.21
Podktadka - 17 4 0 200 HV 0.01 0.05
Nakretka M16 -8 2 0 8.8 0.03 0.07
C D - D U V W T Razem: 14 53.9
’_7 "7 "7 "7 4.‘ W - W AA - AA Spoiny 1.8% 0.97
T ) T U ) U _— Razem: 54.87
X x 1 54.87
A B 4 EP: 1064 4737 ’k HE 7 % B = St tikonat X7
Zal 1=] © EW: Rv-19 100 100 ﬁ\i T 1181 |BL8x156x72 1 156 $355 0.71 0.71
. _ il 1104 |BL10x74x74 1 74 S355 0.43 0.43
A-A B-B Z D ~] e 5 S S 0 _ S "7 4.‘ Y-Y / -7 HJo 1097_|BL10x75x74 1 75 355 0.44 0.44
7 L Y ) P o — i} T ot M 1016 |RHS80x4 1 4882 S235 45.01 45.01
10 D 2 M16x50 A+ <t st - = __________%g_o_____% BELERSS BN|. 4 = i = i -
EP- 1040 85 3984 # 39/ 85 ’47 DIN 933/ISO 4017 AT+ NRE 2 m«,: « N R — > I = H 2 H ® QD 10 4737 EP: 1064 AB - AB AT k Sta0ocynkowana galwanicZnod —
. M) . - - . .
EW.Ry-14 | _|ALr8 o 4 100 — \l%thMgGﬁ(??/?so 4017 Hi 2 4 " \2 M16x50 75 = Ry-22 Hoot Hoo Spoiny 1.8% 084
T S o, 1 =t — 7 DIN 933/ISO 4017 : X 2 M16x50 —2—— Razem:| 47.45
40
) — — V-V DIN 933/ISO 4017 o > e T T
Ny - %_g____?{i_ ’%,i___ o bmd o E=d 1147 F 1147 F i: V-V S —— S ——— ol | i ol 1§ s s x 1| 47.45
oo - o o © o }‘7 - — i — H Ry-16 wykonaé x 1
= &4 - U V W }_7 X _ X 2 M16x50 << NN 5 M16x50 ‘I 2"’ 2’| “ 1178 |BL10x94x94 2 94 S355 0.69 1.39
X 100 . 42 RAYSYAY SN 933NSO 4017 T~ RHS100x4 4 5499 $355 64.34 257.35
‘_ C C r r " . - DIN 933/ISO 4017 il 3 Sruba - M16 x 50 2 50 8.8 0.1 0.21
—> ~ > 10 10 1147 W Z > Iill Podktadka - 17 4 0 200 HV 0.01 0.05
A B D 85 655 1100 2792 85 | Lol I < 310 3 Y M Nakretka M16 -8 2 0 8.8 0.03 0.07
ﬁ 2 ﬁ B o . W }‘, Razem: 14 259.06
L o 4 : SU ! ST osb)  © o2 . L AB g
=3=F= I < azem: .
c o _ J@tf_% I | ig __ o _H_I_____%% = )EE 2M16x0 - 7e] [12 i > AA x 1| 263.72
— el  ——— ayryry ™ Ry-17 wykona¢ x| 1
1178 |BL10x94x94 1 94 $355 0.69 0.69
2 M16x50 4501 1147 1147 RHS100x4 5 5499 $355 64.34 321.69
DIN 933/ISO 4017\ o Sruba - M16 x 50 2 50 8.8 0.1 0.21
A _ N - Podktadka - 17 4 0 200 HV 0.01 0.05
__m_sg_ __%%_1______1%__ 4501 AA AA Nakretka M16 -8 2 0 8.8 0.03 0.07
N — ___@ T N - Razem: 14 322.7
My 'Y o —m.- \ M 5SS %) Spoiny 1.8% 5.81
1178 2 M16x50 2 M12x40 5669 AN M @ Il !N T & Razem: 328.51
— DIN 933/ISO 4017 DIN 933/ISO 4017 2 M12x40 AA - _Jg’ O\ R N S '_Q@__'_'_ 3,94 95 x 1 328.51
N L L 0 DIN 933/ISO 4017 Uiy o \2 M16:x50 3 s Ry-18 wykonaé x| 1
M Y A 2 M16x50 =~ 1040 |RHS100x4 1 4331 $355 50.68 50.68
B Ji ® I _§§______E__i§ :/ 4 M12x40 . . DIN 933/ISO 4017 1178 DIN 933/ISO 4017 o] = _ﬂ'o BL10x94x75 5 94 $355 0.55 2.77
v59) 9 o v — DIN 933/ISO 4017 /% o R Sruba - M16 x 50 2 50 8.8 01 0.21
1 X Ry'15 3x 1097 104 3%1097\1104 N » o0 10 Podktadka - 17 4 0 200 HV 0.01 0.05
) 2 M16x50 5669 J J P 5o 2 M16X50 Z_ 5 Nakretka M16 -8 2 0 8.8 0.03 0.07
110 5235 DIN 933/ISO 4017 - K - K ™ MN@ 1 X Ry-23 DIN 933/ISO 4017/'I 40 qlé\l7 — = Spoiny 1.8% 503.9776
- _—— - poiny 1.8% .
“’i{: T >>g _____ i ¢ 1 x Ry-20 5 o:ﬁ —C 1:10 S355 Razem:| 54.73
_. oo A | SRS 1 - I AR~ -3 N 1 H 4 A —— 2 .94 3 ; 0§ x 1 54.73
F G-G e ¢ N\ 4 2 & I 1'—1|L 1:10 5235 f{,‘b = AB - AB Ry-19 wykonaé x| 1
"* — MM <K< MM q9 S A4 qLN B 1147 |BL10x142x75 2 142 5355 0.84 1.67
1178 1178 2 M16x50 2 M16x50 T < 2x 10973522 Z Y 1064 |RHS100x4 1 4567 $355 53.43 53.43
E— — IN 933/ISO 4017 X i i N S -« — o
4 4 DIN 933/ISO 4017 < - Z Y Y - Y Z Z 3 94 3 10x94x75 4 94 $355 0.55 2.21
E 79 4 % =T < X B - 1||v—1n Sruba - M16 x 50 4 50 8.8 0.1 0.41
"7 E E . H¢ 1178 o 0 ﬁ* AB _ AB o oy Podktadka - 17 8 0 200 HV 0.01 0.09
- © To) _ ;' qL”N’ Y -Y 7 -7 85 317 4004 85 EP:'104O s < Nakrgtka M16 -8 4 0 8.8 0.03 013
~ o L~ .1 X Ry-16 40 27 8 1 10 EW: Ry-23 100 100 ++ HRE Razem: 23 | sres
G = % 1:10 S355 5, 194 U 5070 g 214 .85 g by ! Spoiny 1.8%]__1.04
4975 50 @ & | 1 EP: 1081 3543 4MI12x40 —= T — 1178 Razem: 59
. ’* 1 6| IR 3x 1097 1104 N ;ﬁ 3x109F | EW: Ry-20 80 80 o PIN 933/1SO 4017 3P — 5 ———%%—oﬁ%%%—— S| E=d 8| k= x 1 5o
R :r; — §L§L_ :; R 1181 J m\IL } I I | . NL > L pye - s e — 22 _;r T T Ry-20 wykonaé x 1
PL e . S = Rk ;e ) ) L0 ! 1104 |BL10x74x74 2 74 S355 0.43 086 |
,\:H # T ) 1___,_; /]L&L - "7 5 ~ s — _W§1§__ _____ _ZO | —— s %:l: %1: i R 1178 1097 |BL10x75x74 6 75 $355 0.44 2.61
1L = [ rfjJ S “% A e :‘g\l la— }‘7 1081 |RHS80x4 1 5499 S$235 50.7 50.7
. [e@] THY Q
1097/ E\F;\}_llgl615 | '\_\_;H'F \1104 3% 1097 [%\ Tro— m_ Z }‘7 AB $ruba - M12 x 40 8 40 8.8 0.05 0.38
1104 : Ry- F-F | H e ¢ N A N Podkladka - 13 16 0 200 HV 0.01 0.1
}‘é ~ ™ H-H | Z }47 _Y. }‘7 24 119 Y - Nakretka M12 -8 :1 0 8.8 0.02 0.14
_ _ + ,|22 azem: 54.79
}‘E N K _ _ AA AB 30 Spoiny 1.8%| __ 0.99
T o D) . R . .
= e v1g 455 5284 10 204 . 85 ’« e avs
g’ﬁ\ 100 , 100 , 2 M12x40 5669 2 M12x40 Ry-21 wykonaé x| 1
}‘7 Tol . 5SS I | I\ ¥ DIN 933/I1SO 4017 DIN 933/ISO 4017 1185 |BL6x290x170 1 290 S355 2.33 2.33
el o ol I Y = o . \ LL m 1183 |BL6x150x74 1 150 $355 0.52 0.52
F o[ %g o] _SN ]%é% (SI - (SI - mh‘r:,_ g iy - —_— L P4 I 1104 | BL10x74x74 2 74 $355 0.43 0.86
o T T3 = o I~ A/t > E > P 1097 | BL10x75x74 2 75 $355 0.44 0.87
2 M12x40 4975 1178 '\_,_IE - 1178 5 R = 1020 |RHS80x4 1 1230 S235 11.34 11.34
DIN 933/ISO 4017 1181 «— - 3x 1097 1104 097\1104 Razem: 7 15.92
np | L — | K Spoiny 1.8% 0.29
ey \? §— ~ 4,‘ Razem: 16.21
o~ D Ay | x 1 16.21
D / \1 9 < }‘7 H Ry-22 wykonaé¢ x 1
1097 104 J 1064 |RHS100x4 1 4567 $355 53.43 53.43
2 M12x40 1423 5 M12x40 A A BL10x94x75 4 94 $355 0.55 2.21
- R : 5 .
DIN 933/ISO 4017 DIN 933/ISO 4017 AA = Spoiny 1.8% 55164
mtr P: \? §L§L_ m{: - Razem: 56.65
~ [~ N o 6 x 1 56.65
+ —— Ll /4 Ry-23 wykonaé x 1
5669 2 M16x50 o / k\ " 1097 o [ o
_ 4501 _ ) 1178 |BL10x94x94 1 94 $355 0.69 0.69
M DIN 933/ISO 4017 2 M16x50 M ﬁ 1097 110 183 1097A1104 o [ — 9 1040 |RHS100x4 1 4331 S355 50.68 50.68
" DIN 933/ISO 4017
y - 220 - s - 185 gmr o BL10x94x75 4 94 355 0.55 2.21
o e I o T el ST T ————g————F Y roIM M $ruba - M16 x 50 2 50 8.8 0.1 0.21
o Wy __2 A 5494 S _'Jc'{s'_‘é_ — %——' T % . o~ 31“,9_41;3 3 Podktadka - 17 4 0 200 HV 0.01 0.05
Vi &Y o ) n H - —— < — Nakretka M16 -8 2 0 8.8 0.03 0.07
\%II\N/I19632(?>5/(I)SO 4017 1178 \2 MLoxo0 g o 0 . s o 1 X Ry-21 —F Razem: 1 223
- DIN 933/ISO 4017 . N o 2 M16x50 T N <rQ 1:10 S235 1183 I Spoiny 1.8% 0.97
S Tol™ DIN 933/ISO 4017 5 S < 185 Razem:| 54.87
i 1 x Ry-18 o o ~ x 11 54.87
2 M16x50 s o) - - Catos¢ razem:| 991.78
1 X Ry_17 DIN 933/ISO 4017/%{ 'Il.é\]7 1:10 S355 % 'ILL(NU Y Z AB _ AB Wprowadzanie zmian, jak i wykorzystanie calosci lub jednego z elementdw opracowania, powielanie,
1_ 1 O S 355 40 40 27 wykorzystywanie koncepcji rozwigzan i kopiowanie w innym opracowaniu bez zgody zespotu autorskiego
. ﬁ\B Y _ Y Z _ Z traktowane bedzie jako naruszenie praw autorskich z wszelkimi konsekwencjami prawnymi.
O _ O R 1104 PRACOWNIA PROJEKTOWA PERSPEKTYWA . }
13 3 74 3 ul. Fabr\(/scl:zna 1_, 39—_200 Debica PERSPE i Tyw—
L N M "7 23 85 169 1048 85 80 80 _,Ir_,“._ mail: pracow:\ia@E;Z)S(;rziz;tl\?\j/adebica.com PRACOWNIA PROJEKTOWA
— ’« — 1097 1 1t = e o
- - 0 0 I | B L_ ol N o) N
o Lt-L MM A Q P S g = SE M - e
o . "7 . "7 S "y © 2 QLT;’F = @D o 1097/ o ROZBUDOWA PUNKTU SELEKTYWNEJ ZBIORKI ODPADOW
; 85 184 5304 85 1L Q "‘ P-P _ D \1097 ) 104 KOMUNALNYCH W SZERZYNACH POPRZEZ BUDOWE BUDYNKU
- Rv- H i
EW: R! 17 ] 100 100 o | ;\'_19 S Q Q E % }‘7 Esvllgzoz 1104 MAGAZYNOWEGO WRAZ Z NIEZBEDNA INFRASTRUKTURA
g s 22 4 S S 1178/ EP:1040 g5 3984 19 337 85 ’? - ) AA Ry-2d
>SIooF — o SR %@%—— S| == S| =5 EW: Ry-18 100 100 \ }_,
MY T =T n << = o o \ S>> M) 185 1183 4.‘ AB Adres ; i
T =~ , | Dziatka nr ewid. gr. 2810, obr. 0001 Szerzyny, gm. Szerzyny
W THT 1178 }‘7 g(smtfg : __%%_8__'___06\1 =t %3%—-— 8 T =T 8 =S Z inwestycji:
lt— — I I e <+ A ~
MY T <K i }‘7 |
L }47 4.‘ O ﬁ_\_l | " Y Inwestor: g;:elg?:yzg;yny
N M 6 N F 38-246 Szerzyny
P S e HALA - ELEMENTY KONSTRUKCJI
}‘7 Funkcja: Branza: Dane Projektanta Podpis
R Opracowat Konstrukcja mgr inz. Wojciech Medrek
Projektowat Konstrukcja Zgg;‘()i;?:gg;;;a}ka
Sprawdzit Konstrukcja :g;;gzgg‘ggzc:lxmak
| | Stadium Nr projektu Skala Data Nr rysunku
| ! P.W. 43WEP24 1:100 X 2024r. 021




